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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Interreg V-A Románia – Magyarország Program 

Az első technikai találkozó a 2021-2027 közötti programozási időszakra 

vonatkozóan  

 

2019. február 14-én az Interreg V-A Románia-Magyarország program menedzsment 

struktúrái egy első kétoldalú megbeszélés keretében találkoztak Békéscsabán, azzal a 

céllal, hogy technikai megbeszéléseket kezdeményezzenek a jövőbeli többéves területi 

együttműködési keretrendszer főbb témáiról. 

A találkozón részt vettek az Irányító Hatóság, a Magyar Nemzeti Hatóság, a Közös 

Titkárság, valamint a két ország első szintű ellenőrző szerveinek képviselői. 

A rendezvényt Őexellenciája Marius Lazurca, Románia magyarországi Nagykövete is 

megtisztelte jelenlétével.  

A találkozó eredményeképpen a 2021-2027-es programozási időszak előkészítésével 

kapcsolatos fontos kérdésekről állapodtak meg, amelyek között: 

 Az ütemterv, beleértve a közbenső célok elérésének indikatív határidejét. 

 A prioritások és a tematikus célkitűzések meghatározására szolgáló 

munkamódszer előzetes elemei. 

 A programozási tevékenységért felelős Közös Munkacsoport létrehozásának és 

munkamódszerének alapelvei, beleértve a programozási folyamat valóságához 

igazodó szempontokat, összetételét és kompetenciáit. 

 A jövőbeni Románia – Magyarország Együttműködési Program kidolgozásához 

szükséges szakértelem feltételeinek meghatározása. 

 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, 

amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a határ mindkét oldalán 

felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A 

Program folytatja a régióban megvalósított határmenti együttműködéseket, összköltségvetése 

hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 

származó vissza nem térintendő támogatás. A támogatható határmenti terület a következő megyéket 

foglalja magába: Arad, Bihor, Satu Mare, és Timiș a román oldalon, illetve Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád 

és Szabolcs-Szatmár-Bereg, a magyar oldalon. 

 

 

 


